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Magisterská  práce  Niny  Dvořákové zabývající se stárnutím obyvatel  centra  Prahy a  kvalitou

Života zde žijících seniorů  řeší velmi zajímavé a aktuální téma, Autorka si v práci klade jasné

cíle   a   otázky,   které   logicky   zasazuje   do   kontextu   existujících   konceptů   kvality   života.

Teoretická  část  práce  čerpá  z  řady  zahraničních  i  domácích  zdrojů.  Autorka  zde  rovněž

zhodnocuje   poznatky studií a výzkumů centra Prahy realizovaných na naší katedře.  Diskuse

literatury je následně dobře propojena s vlastním empirickým hodnocením kvality Života.

Metodicky  práce  využívá  datových  zdrojů  pro  analýzu  vývoje  počtu  a  struktury  seniorů  a

dotazníkového   šetření   pro   hodnocení   kvality   života   starých   lidí.   Za   užitečné   považuji

prověření  využitelnosti  několika  zdrojů  evidence  obyvatelstva,  včetně  těch,  se kterými  se

běžně  nepracuj.e     (např.  volební  seznamy,   ISEO).   Dotazníkové  šetření  je  promyšlené  jak

z hlediska obsahu samotného dotazníku, tak i citlivým přístupem k   interpretaci výsledků.

Empirická  část  práce  přináší  řadu  velmi  zajímavých  zjištění  z oblasti  spokojenosti  seniorů

s životními  podmínkami  v centru  města.  Výsledky  dotazníkového  šetření  podává      autorka

přehlednou  a  čtivou  formou.  Za  přínosnou  však  považuji  též  analýzu   rozmístění  seniorů

vpraze   1   na   mikroúrovni  jednotlivých   domů,   které   doposud   nebyla   ve   studiích   města

věnována   velká   pozornost.    Územně   podrobný   pohled   na   rozmístění   seniorů   umožnil

identifikovat oblasti  (bloky domů)  s vyšší  koncentrací  seniorů,  kde  autorka  následně v rámci

případových  mikrosond  sledovala  stav  a  vybavenost  rezidenčního  prostředí  a  podrobněji

posuzovala  výsledky  dotazníkového  šetření.   K hlubšímu   pochopení  kvality  života  seniorů

v těchto  lokalitách  by jistě  přispělo  rozšíření  případových studií například  o  řízené  rozhovory

se   seniory,   je   však   zřejmé,   že   realizace   takového   šetření   nebyla   v možnostech  jedné

magjsterské práce.

Práce má celkově dobrou  stylistickou  úroveň a je zdařilá také  po formální stránce.  Samotný

text je přehledně a logicky strukturován a je doplněn řadou pěkných grafických prvků, z nichž



je  třeba  ocenit  zejména  vysokou   úroveň  kartografických  výstupů  jdoucích  až  na  úroveň

domů.

Magisterská  práce  Niny  Dvořákové  představuje  cenný  příspěvek  k poznání  kvality  života

specifické       skupiny       obyvatel       (seniorů)       ve       specifickém       městském       prostředí

(komercializovaném    centru    Prahy).    Přínosem    práce   je    rovněž   v uplatnění   získaných

poznatků  ve  výzkumném  projektu  realizovaném  pro  Městskou  část  Praha  1,  a  tudíž  i  její

potenciál pro praktické využití ve veřejné správě.

Magisterskou  práci  Niny  Dvořákové  považuji  za  velmi  kvalitní  a  doporučuji  ji  k úspěšnému

obhájení.
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